

奇思妙想时刻

为了扫地时不会扬起灰尘,所以人们发明了吸尘器;为了方便学习,所以人们发明了点读笔;为了用手机拍照,所以人们发明了自拍神器……生活处处有奇思妙想,这些伟大的发明,其实都来源于我们一个又一个的奇思妙想。

“旅行电梯”未来可期

宁波大学附属学校小学部310班

朱彦丞(证号2331341)指导老师 徐赛儿

你们喜欢旅行么?是不是觉得飞机飞得太久,又不想在飞机上睡觉。但是,在未来有一种“旅行电梯”,将给人们带来全新的体验。

“旅行电梯”的速度比飞机快数百倍。它可以由南极和北极连接起来。“旅行电梯”未来被分为两种,一种是“国内电梯”。“国内电梯”可以带人们去同一国家内任何想去的城市。还有一种叫“国际电梯”,“国际电梯”可以带人们去地球上任何的国家,就像我们现在出国旅行一样,想去哪个国家就去哪个国家。

未来的人们去的时候也非常方便,只要输入验证码和身份证就行了。并且这个电梯费也相对便宜,就比平时乘坐出租车贵一些而已。假如你想去离中国最远的阿根廷去看足球比赛,你只要耐心等待1分钟,就可抵达阿根廷。

有了这个先进的高科技,人类的生活变得越来越美好。我相信,在不久的将来一定会有“旅行电梯”出现。

多功能笔

北仑区小港实验学校401班

徐珂珂(证号2331246)指导老师 周安妮

你是不是觉得要用不同颜色的笔,换来换去十分麻烦,写不好还会被妈妈骂?别急,我这支笔通通都帮你解决。

它长得和普通的笔差不多,只不过普通笔外面是黑色的,而我的多功能笔是七彩的。此外,多功能笔的最上方有红黄蓝三个不同颜色的按钮,在笔的中间还有一个小屏幕。里面有纳米变化器,能够变化成各种形态。

这支笔可以随便变化颜色。只要你按下红色按钮,纳米技术就能让笔的颜色按照你想要的顺序弹出。只要你说出你想用的颜色,笔就会自动弹出你所说的颜色。红色用来批改,蓝色用来订正,黑色用来写作业,方便极了。

不仅如此,它还有改变字体的功能。只需要你按下黄色按钮,原来再丑的字也能写得非常好。你只需用它来写,保证你写出来的字连大书法家也得夸奖三分。

它还有识别错字并改正错字的功能。如果你按下蓝色按钮,每一个错别字都会被它检查出来。因为里面有一个摄像头,一检测到错别字,屏幕上就会亮起红灯。里面的激光灯就会射在那个错别字上,并会在屏幕上显示出正确的字。

你是不是马上想买了?别急哦!这还只是我的设计稿,我一定要好好学习,在未来把我的奇思妙想变成现实。



林间时隐

慈溪市观海卫镇卫前小学504班

蒋皓泽(证号2330242)



活力女孩

鄞州区董山小学210班

董语涵(证号2331620)指导老师 周侃伦

鸡蛋和书本之争

鄞州区学士小学202班

周卿云(证号2330893)指导老师 彭鑫

易碎的鸡蛋,方正的书本,他们谁的力气更大呢?有一天,鸡蛋和书本因为这个话题吵得不可开交。于是,他们约定当晚举办一场比赛,决出胜负。

晚上很快到来,鸡蛋带着三个好朋友和橡皮泥小姐一起到了战场上,橡皮泥小姐变化形状,成为了鸡蛋们的底座,让鸡蛋稳稳当地立起来。鸡蛋自信地说:“书本们一定是害怕了,不敢来参赛,哈哈!”就在这时,书本带着伙伴们赶了过来,生气地说:“我才不怕你呢!”说完,他拉着伙伴们一本一本爬到鸡蛋的头上。本以为鸡蛋承受不住书本的压力会认输,谁知道,书本越放越多,鸡蛋们居然纹丝不动。

书本看着这一幕,惊呆了,心服口服地说:“你们的力气真大!是我小瞧你们了。”鸡蛋谦虚地说:“这不算什么,你们也很厉害,书本摔跤了不会碎,我们却很容易碎。”聊着聊着,鸡蛋和书本不知不觉地变成了好朋友。

我们每个人都有自己的长处和短处,可千万不能小瞧别人哦。

假如时光可以倒流

宁波前湾慈吉外国语学校双语2A班

蒋景屹(证号2331812)指导老师 华小倩

假如时光可以倒流,我想到恐龙时代去看一看。看恐龙到底有多庞大,是不是真的像书上、电视上说的那样,能把一块巨石踩得粉碎,叫声可以震撼天地。要是真的能看的话,那场面一定很惊人!

假如时光可以倒流,我想到远古时代看一看。看原始人长什么样,会不会说话,他们又是怎么生存的,和我们人类有什么相似的地方,又有什么不同的。看看什么是书上讲的猿,他们又是怎样生活的。

假如时光可以倒流,我还想到秦朝看一看。听说万里长城是秦始皇的时候,劳动人民用双手建成的,那些长长的石头,一块就有两三千斤重。那时没有火车,没有起重机,我要到长城去看看,人们是怎样搬石头的,是真的用肩扛、用手抬的吗?还是有外星人来帮忙。我相信,能揭开这个谜的人,一定能惊动世界。

我相信时光要是真的能倒流,许许多多的谜底也都能揭开了。

组稿老师 胡迪波

惊涛骇浪中的“猛兽”

高新区实验学校新晖校区206班

王羽浩(证号2332077)指导老师 唐任安

一只大王乌贼正在海中欢乐地游着,那就是我——深海猎手,无人匹敌。正当我在寻找一个“倒霉鬼”来当我的口中之食时,我感到头一紧,整个身子被提了起来,随后,我就离开了海面。

当我恢复知觉时,就听到“这乌贼如此之大,必须好好解剖一下”的话。原来我到了一艘科考船上!在这艘船上的动物,没有一只能活着回来。不,我要改变这个事实!可锋利无比的钩子已在我的脖颈处,似乎下一秒就要钩入我的身体。突然,我听到有人说:“船长,这鱿鱼皮太厚,割不动。”“谢天谢地!”我想。可我的时间不多了,必须尽快回到大海。于是,我把头用力一甩,绳子崩断了。我纵身跳入大海,回到大海后,我开始了反抗的第一步。

我瞪着布满血丝的双眼,用触手拍打着船体。每一声都如同闷雷一般铿锵有力。此时,所有海洋生物都齐刷刷盯着我,可我浑然不觉。我用两只最长的腕足一起打向船体。这一声,如同炸雷一般,表达了对解剖海洋生物的不解,对科考船的愤恨和为被解剖的同伴们报仇的决心。最后,我抓紧船的桅杆,猛力一拉,整艘船轰然沉没。

啊!我简直不敢相信今天发生的一切。回到海洋后,我找到了纸笔,为此事写了一篇文章。没错,就是你在读的这篇。保护海洋动物,就是保护人类自己。

长大后我想当一名画家

海曙中心小学东校区205班

何旻旻(证号2330844)指导老师 符慧君

长大后我想当一名画家,因为画家可以用一支画笔,画出四季轮回,时空变幻。

长大后我想当一名画家,用我手中的画笔,画出春天的生机勃勃,夏天的烈日炎炎,秋天的硕果累累,冬天的白雪皑皑。

长大后我想当一名画家,用我手中的画笔,画出花朵的千姿百态,鸟儿的展翅高飞,昆虫的微观世界,鱼儿的自由自在。

长大后我想当一名画家,用我手中的画笔,画出北京故宫的琼楼玉宇,画出万里长城的磅礴气势,画出桂林山水的风景如画,画出杭州西湖的平湖秋月。

长大后我想当一名画家,用我手中的笔,画出古代帝王的盛世荣光,画出现代城市的美好生活,画出未来世界的神奇奥秘。

长大后我想当一名画家,所以从现在开始努力,学习勾线,学习光影,在未来用我的画笔记录这个美好世界。

多功能书包

慈溪市第三实验小学教育集团410班

郑慧惠(证号2330428)指导老师 李吉

“太阳当空照,花儿对我笑。小鸟说,早早早,你为什么背上小书包……”我这书包,可真不“小”,既要装书和文具,又要装随身用品,塞得鼓鼓囊囊,像个“大胖子”。要是能发明一种多功能书包,该多好!

这书包用了最先进的纳米材料和人工智能技术,不仅防水、防潮、防热、防污,还有很多神奇的功能。它只有巴掌大小,四四方方,六个面上有红、橙、绿、青、蓝、紫六个按钮,各有妙用。

按下红色按钮,它就会像手风琴一样层层展开,可以根据需要装很多东西,还能自动减轻重量;按下橙色按钮,它会启动人工智能对话,既可以和别人进行远程通话,也可以进行导航、定位等等;按下绿色按钮,它会自动弹出一个防护光圈,既能遮风挡雨,又能根据气温降温或保暖;按下青色按钮,它会开启防护功能,在出现交通安全、防盗、突发事件时迅速作出反应,发出警报;最神奇的是蓝色按钮,按下它,书包就会张开一对机械翅膀,带你遨游天空,去任何你想去的地方,见任何你想见的人;最后的紫色按钮,它能让书包恢复原样。

这也许是我的奇思妙想,但所有的发明创造都是从想象开始的,希望将来的小朋友们都会拥有这样的多功能书包。